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 ޖމުލްަ  ރޓޭް  ތަފޞްލީް  
   ބެނާ ހދެމުއާި ދަނޑު ޒނީތަތްރެކިރުނުް  3.1

   ފްރޭމްއާއިއެކު(( 7X10މބުާރާތުގެ ބެނާ  3.1.1
   ބނޭުންވާ ދިދަ ފޯރުކޮށްދވެޭނެ(ން )ޒނީަތްތެރިކުރުމަށް ނތަްތެރިކުރުދަނޑު ޒީ 3.1.2
   (A Qualityފޓުްސަލް ބޯޅަ ގަތނުް ) 3.1.3

    
    ސް ސކެއިރުޓިީ އދަި ބޯލބްއޯީ  ،މބުރާތާު ކމޮޓެީ 3.2

   ހަމަޖެއްސުންމބުާރާތު ކޮމިޓީ  –ކޮމިޓީ މެމބްަރުން  3.2.1
   ހަމަޖެއްސުން ބލޯްބޯއީ  3.2.2
   ހަމަޖެއްސނުް  ސެކިއުރިޓީ ގާޑް 3.2.3
   (ޖހަާފަ ނަންލްއފޮިޝަ –ހެދުން )މބުާރާތުގެ ނަން  ޓީޝޓާްކޮމިޓީ މެމބްަރުންގެ  3.2.4
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    މޭން އޮފް ދަ މެޗް -ޓްރޮފީ  3.3.3
   (1) ގތަުން ޓޮޕް ސްކޯރަރ ޓްރޮފީ 3.3.4
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   (1) މަޑިފށުި ފޓުްސަލް ކިންގް ޓްރޮފީ ގތަުން 3.3.7
   (17) ޗެމްޕިއަން ޓީމް ގތަުން –މެޑަލް  3.3.8
   (17) ރަނަރ އަޕް ޓީމް ގތަނުް –މެޑަލް  3.3.9

   ތައްޔާރުކުރނުް މބުާރާތުގެ އެންމެހައި ހަނދާނީ ލިޔުން  3.3.10
   އހެެނހިނެް ޚރަދަު  3.4
   މބުާރާތުގެ އޮޕަނނިްގ އަދި ކްލޯސިންގ ސަރމަނީ 
   ސައުންޑް ސިސްޓަމްގެ އނިްތިޒމާތްައް 
   މބުާރާތުގެ ހުރިހާ މެޗެއް ލައިވްކުރުން 
   ވަނަ ރެފްރީ ހަމަޖެއްސުނ3ްމބުާރާތުގެ  
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ދީފއަވިާ މަޢުލމޫާތއަް ބެލމުށަފްަހު، ބަޔނާކްޮށްފއަވިާ މސައަްކތަް/ ޚިދމުަތް ފޯރކުށޮދްނިމުަށް  މަތީގއަި 
 މަތީގއަި ދނެްނވެފިއަވިާ އަގަށް މޚިދިުމަތް ފރޯކުށޮްދިނމުށަް އޅަުގަނޑު/ އޅަުގަނޑމުެން އއެްބސަްވމަެވެ.
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ފރޯކުށޮދްިނުން ހވަލާުކރުނަް ނިނމްައިފިނމަަ، މި އޅަުގަނޑު/ އޅަގުަނޑމުެންނށަް މސައަްކަތް/ ޚދިމުަތް  
ކމައާި ގޅުގިެން ދވެފިއަިވާ މޢަުލމޫތާއާި، އަދި އއެްބސަްވެވޭ އއެްބސަްވމުގުއަި ވފާަދއަނިް މި 

 މސައަްކަތް/ޚިދމުތަް ފރޯކުށޮދްިނމުށަް އއެްބސަްވމަެވެ.
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ގޮތއަް ޢމަލަކުުރމުަށް ށް، އއެއާި އއެްދވުަސް ހމަަވަނދްނެް މިބީލަން ޤަބލޫކ30ޮުމި ބީލަން ހށުަހަޅާތާ  
އޅަުގަނޑު/ އޅަގުަނޑމުެން އއެްބސަްވމަެވެ. މި މއުދްތަގުެ ތރެގޭއަި އއެބްސަްވމުުގއަި ސއޮކިރުމުަށް 

 ވެރފިރަާތުން އދެވިަޑއަިގނެފްިނމަަ އއެްބސަްވމުުގއަި ސއޮިކުރމުށަް އއެްބސަްވމަެވެ.
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